编辑:姜迪|美编:王丹妮

郭德纲于谦遭强吻

据新浪娱乐日前,有知名博主在微博分享了一段 小视频。郭德纲和于谦正在台上表演相声时,一位激动 的女观众突然跑上台,先是一把抱住了于谦,和于谦来 了个拥吻。而后,又准备去强吻郭德纲老师,郭德纲看形 势不对撒腿就跑,没想到女观众锲而不舍地一直追着郭 德纲在舞台上跑,直到亲到郭德纲才撒手,跑下台去。

网友纷纷被这个狂热的女观众给惊呆了,"郭老师这通跑啊,还是没跑掉""求郭德纲的心里阴影面 积""有本事冲着我来啊,欺负他俩算什么事" 网友认为这是炒作,"你看郭德纲那欲拒还迎的样子,一边跑还一边回头""没有工作人员出来阻止吗? 感觉好假"。

八位歌王重返舞台火拼

方文山坐镇"铁面乐评团"

经过初赛的激烈 角逐,八位周冠军已悉 数诞生,江苏卫视本周 日播出的《蒙面歌王》, 八位歌王将戴上面具, 重返舞台,展开歌王争 "羊驼"携手"野 上演俏皮音乐剧; "黑天鹅"与"流浪者 晋升"嘶吼二人组"; "千面娇娃"并肩"齐天 大圣"互飙"I LOVE U";"白棱镜"搭档"铁 扇奥特曼"深情演绎 《因为爱情》,最终将会 有五位直接晋级年度 总决赛。18位专业音乐 人组成的"铁面乐评 人",带来最严苛的点



本周的歌王争霸战,猜评团也迎来了一次"大换血",由制作人、乐评人、著名词作人、作曲家、金曲奖 得主音乐 DJ、媒体评审等组成的 18人"超豪华阵容" 堪称史上最强猜评团。此外,每一位猜评员都戴上了象征"铁面无私"的铁面具,因为"戴上面具特别敢 说",所以"铁面乐评人"将不局限于以往的社会身份, 对歌者进行最客观公正的点评,让歌手在自由发声的

同时,也折服于他们的铁面建言。然而即使被"铁面"遮住脸,部分"铁面乐评人"因为与歌手私交甚密,还是被一眼认出。其中,方文山就难逃众歌手"法眼",成为本期人气最高的猜评团

成员。向来以词作人身份著称的方文山,一上来就从 成员。问来以词作人身份者称的万文山,一上来就从专业的角度,对重新填词的作品《羊驼与野草的故事》进行"挑刺"。全程不苟言笑,点评犀利。而当"白棱镜"与"奥特曼"演唱完后,方文山终于面露笑容,大赞她的声音很有辨识度,"我觉得'奥特曼'唱三到五个音,人家就知道你是谁,你的声音辨识度也非常高。"而"铁扇奥特曼"也熟络地和方文山话起了家常,并坚信自己"百分之一干不会清错他",最终是 山难挡女神的魅力,在许茹芸的力邀下摘下面具,露 出真容。

(本报综合)

黄渤"以身喂鸽"寻线索

由东方卫视倾力打造的大型励志体验综艺 《极限挑战》将在本周日迎来最新一期节目。室外酷暑 难当,40度的高温,男人帮们却依旧肩负使命,从凉爽 的室内穿越到了南京古城,变身为"极限特工队",根 据线索,突破难关。为了完成"英雄梦想",极限男人帮 们做出了不小的牺牲,一向上山下海无所不能的黄 渤,竟也被逼到要平躺在地,"以身喂鸽"的境地。 为了求得线索,极限男人帮前往了"鸽子的天堂"

音乐台,然而摆在极限男人帮们面前的难题就是,要 如何在这成千上万只鸽子中,找到唯一一只带有线索 的鸽子?面对难题,男人帮们各显神通,有化身为"鸽 王"的罗志祥,展开双臂,让鸽子停在自己手臂上,以

便找出"线索鸽",而拥有能让"孔雀开屏"技能的王 迅,这次也同样受到了鸽子们的"爱戴",蜂拥着往他 身上背上飞扑,反倒让王迅无法承受住这份热情。和不 敢接近鸽子的张艺兴相反,在以往节目中,能潜水能翻 越电动扶梯的黄渤,又一次做出了惊人之举——舍身喂鸽,他叫来王迅、孙红雷,一起往自己身上撒上鸽食,王迅还好心提醒黄渤,"把眼睛闭上",而黄渤则叮嘱他们,"别弄我头发上!"在三人齐心合作下,一顿"鸽子大 餐"准备就绪。孙红雷和王迅迅速闪到一边,蹲在地上 开始寻找线索,而鸽子们也似乎闻到了"大餐"的香味, 前扑后继地向黄渤聚拢,跳到他的身上开始享用起极 限男人帮为他们准备的"饕餮大餐" (本报综合)

林俊杰教唱"卖萌无下限"

明晚9时10分,浙江卫视第四季《中国好声音》 将迎来迎来庾澄庆组导师考核。为了更好地备战,庾澄庆特别邀请了"新加坡音乐才子"林俊杰担任"梦想 导师",和自己一起培训学员,给他们的表现提出建

为了当好这个"梦想导师",林俊杰早早就向庾澄 庆要了学员资料和演唱 demo,被庾澄庆大赞"史上最投入的'梦想导师'":"所有学员状态完全了解,看来 我位子不保!"不仅用功备战,林俊杰还在教学间隙施展自己"萌萌哒"功力,大打人情牌,不仅和来自马来 西亚的学员说马来语拉近距离,还把自己"独门秘籍" 的开嗓方法——模仿狗狗叫传授给学员,附赠"爱的 抱抱",人缘好到让庾澄庆都吃醋:"每个学员都跟他 抱抱,不跟我抱"

因为林俊杰实在太萌,导致他在学员中大受欢迎,学员在私下纷纷告白林俊杰导师"太可爱"、"说话特别甜"。当天的六组学员中,有五组学员都在教唱结 京村的的。当大的八组字页中,有五组字页都在教唱结束后,害羞地表示"求拥抱",就连平时看起来酷酷的、玩乐队的"摇滚女孩"张姝和李文慧,在见到林俊杰后,也忍不住向林俊杰要粉丝福利:"可以拥抱吗"、"可以给我的吉他签名吗?"不过到了马吟吟和舞思爱这对美女组合时,庾澄庆故意使坏开沉笑:"之前的学 员都有要抱林老师,你们要不要抱?"这让两个腼腆的 女生害羞不已。因为害羞,最后马吟吟和舞思爱并没 有和林老师拥抱。庾澄庆赶快抓住机会打趣他:"今天 唯一的遗憾就是只有一组没有抱。"林俊杰聚光的小 唯一的遗憾就是只有一组没有抱。 眼睛一眨:"等下还有机会。

(本报综合)

赵又廷已计划造人

据网易娱乐 9月9日,赵又廷出席记者会,现场请 来小朋友与赵又廷一同盖积木,当预习奶爸,他则显的不太适应,表情略显尴尬,有点害怕地表示:"多少有一 点点(慌乱),但我觉得他们(小朋友)很可爱,也如实完成 他们的任务,没有给我太大的难堪,我就很感谢他们

已经做好升格人父的准备,赵又廷也表示自己有了 理想的教育范本:"我觉得我爸爸,给我的教育是我非常认同的,至少把我教出来,还算是一个蛮正直的一个人, 所以我觉得可能会偏向采取他的那种,稍为严肃一点点的教育吧,但我又怕自己没办法板起脸来。"看来,对老 的教育吧,但找又怕自己沒小法板起脸来。 看来,对老爸赵树海的教育评价相当高,至于谈到生男生女会不会有压力? 赵又廷表示:"男生女生都好,老婆高圆圆也是,而家里不会特别给压力。"谈到生子计划,他还向大家求饶表示:"对,就在计划之内嘛,我相信大家应该都很心急的在催我,但我就还是顺其自然吧,不要给自己或圆 圆太大的压力。"体贴老婆的心意表露无遗。

杜淳、陆毅拼颜值

由 Angelababy、杜淳、陆毅、陈晓、杨蓉、苏青、包贝 尔等当红实力派演员领衔主演,改编自桐华同名小说的古装爱情传奇大剧《大汉情缘之云中歌》,即将于13 日晚登陆湖南卫视钻石剧场。该剧讲述了绿衫女孩云歌与公子孟珏、汉昭帝刘弗陵之间,发生的一段曲折传 奇的倾世之恋

在这个"拼脸拼颜值"的影视潮流中,强势开启的 "男色时代",可以说是《大汉情缘之云中歌》不得不提 的一大看点, 古装美男团齐聚首, 上演大汉盛世的颜 值较量, 男色争艳别有一番赏心悦目的观剧体验。专 情儒雅的陵哥哥(陆毅饰)与风度翩翩的孟珏(杜淳 情儒雅的隆奇奇(陆黎印) 与风度啊喇叭血运(社存饰)情敌相逢,上演明争暗斗夺爱战。正如编剧沈芷凝在评价两位男神时所言:"陆毅和杜淳一个是'白马王子',一个是'霸道总裁',如果喜欢'白马王子',那他 就是男一号,如果你喜欢'霸道总裁',那他就是男 号,究竟谁是男一号要看过才知道。

佟大为遭张杰吐槽

大型户外真人秀《真心英雄》,将于今晚 10 时播出 电视版第六期。这次《真心英雄》来到兰州黄河畔拍摄,魅力无穷的男神团携"当红小鲜肉"黄子韬和"华妃娘娘"蒋欣,将上演精彩无比的黄河漂流记。节目 中,众人不仅会上演水上大作战,还将现场热辣飙演技 大展"风采"

佟大为现场演绎《武林外传》,频频忘词遭遇"影坛 新人"张杰吐槽:"演戏生涯即将结束"。黄子韬面对复杂的另类台词,自曝"有短暂性失忆症",作为张杰"心中的余占鳌",朱亚文一上场就得到了众"粉丝"的支持,全场大喊"占鳌"!朱亚文也不负众望,根据台词和人设,展示了妖娆的身段演技,唱跳之间身姿玲珑,完 美展现了特级演员的表演风格。 (本报综合)

吴亦凡与林更新 甩偶像包袱

由浙江卫视打造的《挑战者联盟》,本周六晚8时 20 分将迎来首次亮相。吴亦凡、林更新两大当红小生加盟《挑战者联盟》,各自甩开偶像包袱挑战节目任务,成为粉丝的关注焦点。

在《挑战者联盟》开场集合中,吴亦凡、林更新二 人就开始了斗智斗勇的火花摩擦。《挑战者联盟》是一 个集体挑战的概念,为了证明大家团结一心的团队精 神,嘉宾们定下了"绝不背叛"的承诺。林更新大胆扬言:"如果我背叛的话,就惩罚我不能再帅了",爆棚的 言: 如果我自放的店,就忘切我不能再加了,據樹的自信感引来众人哄笑。而"四次元"吴亦凡紧接其后: "如果我背叛,就罚我没有林更新帅",机智的反攻,当场惊呆众人! 二人现场为联盟表忠心,不惜持帅发毒誓,却巧妙演变成二人当场斗帅,也是令人哭笑不得。在《挑战者联盟》节目录制期间,吴亦凡和林更新

业上各自雄霸一方,有不同风格的酷帅颜值,却坚持 着殊途同归的挑战精神。 (本报综合)